

强信心 送爱心 暖人心

体彩用公益之光照亮残疾人前行之路



5月21日是第33次全国助残日。今年全国助残日活动的主题为“完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展”。据统计,我国有8500多万残疾人,他们需要全社会给予充分的尊重、关心和帮助。作为国家公益彩票,中国体育彩票一直以实际行动帮助残疾人实现人生梦想。

体彩事业帮他们找回自信

遍布全国的体彩实体店20余万家,为全社会提供了数十万个就业岗位,其中也有很多身患残疾的体彩代销者和销售员。

王小红是青海省海南州贵德县一名体彩代销者。2009年,一场意外使她腰椎受伤,丧失了行走能力。如今,她在体彩实体店从事自己喜欢的工作,脸上总是洋溢着幸福的笑容。“体彩对我的帮扶很多,体彩专管员经常来店里帮我解决一些问题,省中心的领导也来看过我,了解店里的经营困难。”2020年,青海省体彩中心帮助王小红申请成为“体彩关爱救助对象”,她获得了3万元关爱资金。她说:

“这笔救助资金帮助我减轻了生活压力,也让我面对生活有了更强的信心。”

王小红表示,自己的心态随着从事体彩工作也发生了变化,“我在受伤致残后,很长一段时间情绪处于低落焦虑状态,是体彩事业让我找回自信,重新开朗起来。我觉得生活越来越好了,自食其力让我感到踏实。”

张继瑞是天津武清区一名体彩代销者,因患有小儿麻痹落下的后遗症不能正常行走,这也使他就业创业面临更大困难。他表示:“选择经营彩票店就是因为不需要重体力劳动,而且创业成本也比较低。”

自2018年经营体彩店后,张继瑞始终被体彩行业内团结向上的氛围深深感动,“有别于其他个体销售行业,体彩行业内部的氛围是积极向上的,同行们都特别团结,经常互帮互助,在业务交流群里,大家不仅会一起聊球,分析比赛,还会分享好的经营创意,这令我感到温暖、心情愉悦。”

彩票店的收入为张继瑞一家的幸福生活打下基础,他开心地说:“我有两个‘小棉袄’,大女儿读六年级了,小女儿马上也要上小学了,经营体彩店让我实现了立业梦,能养娃养家让我感到幸福。”

公益活动帮扶关爱残疾人

除了为残疾人提供就业机会,努力让残疾人更加平等、无障碍地融入社会生活,全国各地体彩机构还通过一系列公益活动向残疾人表达关爱之情。

日前,“河北体彩助力残疾人无障碍出行活动”在河北省图书馆举行。河北省脊髓损伤社工服务中心和石家庄飞翔残疾人艺术团的残疾人共同参观了“河北数字旅游体验展”,通过数字场景了解河北省悠久的历史文化和秀美的湖光山色以及浓郁的民俗风情。

河北省体彩中心联合石家庄飞翔残疾人艺术团共同举办的“同心益彩·益起添彩 河北体彩扶残助残公益活动”走进东里社区瑞祥老年公寓,给老人们奉上了一场别出心裁的文艺演出,精气神十足的轮椅太极表演,热情洋溢的小合唱赢得阵阵喝彩。

谈及河北体彩开展的扶残助残公益活动,石家庄飞翔残疾人艺术团团长孙彦岭表示:“感谢河北体彩捐赠的轮椅、非洲鼓、表演服装等爱心物资,让我

们感受到了来自体彩和社会各界对我们残疾人的关怀和认可,我们有信心登上更大的舞台。”

重庆体彩助力拥抱“星星孩子”趣味运动会、湖南体彩支持第三届全国肢残人轮椅马拉松赛、广东佛山体彩为56户残疾群众家庭点亮微心愿、福建厦门体彩慰问脊髓损伤者“希望之家”、浙江台州体彩助力残疾人运动健身周……近年,全国各地体彩用真情真心真意温暖残障人士的心,为社会传递正能量。

彩票公益金提供有力保障

让残疾人生活得更加幸福、更有尊严,是党和政府的一项重要工作,彩票公益金的投入为残疾人更好地融入社会提供了有力保障。

2007年至2021年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金资助残疾人事业超过214亿元。以2021年为例,25.2亿元彩票公益金主要用于残疾人康复、残疾人体育、盲人读物出版、盲人公共文化服务等。

在残疾儿童康复救助及早

期干预项目中,2021年中央专项彩票公益金安排资金23亿元,共为36.3万名0-6岁听力、肢体、智力、孤独症儿童提供人工耳蜗及助听器验配、肢体矫治手术、功能训练等服务,为2369名早期干预试点地区有需求的小龄听力、肢体等残疾儿童提供亲子同训、家长培训等以家庭为中心的早期干预康复服务,显著改善残疾儿童功能状况,不断提高残疾儿童生活自理能力,增强社会参与。

此外,2021年彩票公益金共资助31所中高等特殊教育学校(院)改善办学条件,为349个残疾人康复和托养机构配置康复和托养训练设备,扶持残疾人文化产业或非遗基地64个,继续推进9.55万户残疾人文化进家庭“五个一”项目,扶持电视手语栏目及融媒体建设47个……

未来,中国体育彩票将继续帮助残疾人奏响生命强音,为中国残疾人事业发展贡献力量。(丰佳佳)



体彩顶呱刮推出“火凤凰”即开票 龙凤呈祥 快来“刮”出您的幸运

在中国传统文化中,“龙凤呈祥”寓意圆圆满满。体彩顶呱刮继“中国龙”即开票之后推出“火凤凰”即开票,“火凤凰”搭配“中国龙”,中国传统文化“经典CP”火热“合体”。

龙凤呈祥 最高奖金100万元

龙和凤是中华民族古老文明的象征,龙凤一起出现代表祥瑞之兆。

作为体彩中国传统瑞兽文化系列票面,“30元-火凤凰”延续了经典游戏“50元-中国龙”的设计风格,以内敛、大气的暗红色为基调,以凤凰形象为主体,以金光闪闪的凤凰符号传递吉祥和祝福,表达对美好生活的无限憧憬。

“中国龙”“火凤凰”这对中国传统文化“经典CP”火热“合体”,寓意圆圆满满、“红”运当头,在婚礼上可以作为伴手礼和婚礼游戏助燃喜庆氛围,为新人送上美好祝福。

“火凤凰”即开票将以火爆热情点燃夏日激情,最高奖金100万元。

经典规则 快来“刮”出您的幸运

“火凤凰”即开票在游戏规则上采用“奖金数字+数字匹配”玩法,为购彩者带来惊喜。

幸运游戏:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额奖金。

主游戏:刮开覆盖膜,如果号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示金额奖金;如果号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额两倍奖金。中奖奖金兼中兼得。

“火凤凰”系列期待您邂逅惊喜,快来刮开覆盖膜,迎接您的幸运“凤凰”吧,让祥瑞之兽带您红红火火一飞冲天!

(体彩)

